
Kenguru Határok Nélkül Matematikaverseny 2018.

9. – 10. osztály

3 pontos feladatok

1. Milyen hosszú a háromszög harmadik oldala, ha két oldalának hossza 5 és 2, a harmadik oldal
hossza pedig páratlan szám?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

2. A jobbról látható ábrán levő karikák közül néhány egymáshoz kap-
csolódva láncot alkot (az ábrán láthatjuk, hogy két karika mikor kapcso-
lódik valóban egymáshoz, illetve mikor van csak az egyik a másik felett).
Hány karika található az ábrán látható leghosszabb láncban?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

3. Öt egymást követő természetes szám összege 102018. Melyik a középső (harmadik) közülük?

A) 102013 B) 52017 C) 102017 D) 22018 E) 2 · 102017

4. A földön alvó macska legmagasabb pontjának távolsága az asztalon ülő macska legmagasabb
pontjától 150 cm, a földön ülő macska legmagasabb pontjának távolsága az asztalon alvó macska
legmagasabb pontjától pedig 110 cm (lásd az alábbi ábrán). Mekkora az asztal magassága?

A) 110 cm B) 120 cm C) 130 cm D) 140 cm E) 150 cm

5. A Molnár családban minden gyermeknek van legalább két fiútestvére és legalább egy lánytestvére.
Legkevesebb hány gyermek lehet a Molnár családban?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

6. Legyenek, rendre, X, Y és Z az alábbi ábrán látható egybevágó A, B és C szabályos hatszögek
árnyékolt részeinek területei. A következő álĺıtások közül melyik helyes?

A) X = Y = Z B) Y = Z 6= X

C) Z = X 6= Y D) X = Y 6= Z E) X, Y és Z páronként különbözőek

7. A 2018 szám 25%-ának és a 25 szám 2018%-ának összege:

A) 1009 B) 2016 C) 2018 D) 3027 E) 5045
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8. Némely számjegyet a jobb oldali összeadásban a P , Q, R és S

betűkkel helyetteśıtettünk. Mennyi a P + Q + R + S összeg értéke?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 24

9. Mónika vásárolt 42 almát, 60 sárgabarackot és 90 körtét. Szeretné az összes gyümölcsöt szétosztani
egyforma kupacokba és a barátainak ajándékozni. Legtöbb hány kupacot késźıthet Mónika?

A) 3 B) 6 C) 10 D) 14 E) 42

10. Hányféleképpen lehet eljutni a jobb oldali ábrán a nyilak
irányában haladva az A pontból a B pontba?

A) 20 B) 16 C) 12 D) 9 E) 6

4 pontos feladatok

11. Hány számjegyű a
1

9
· 102018 · (102018 − 1) szám?

A) 2017 B) 2018 C) 4035 D) 4036 E) 4037

12. Egy számsorba léırtunk 105 természetes számot: 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5, 5, . . . (minden n

szám pontosan n-szer van léırva). Hány szám osztható ebből a számsorból 3-mal?

A) 4 B) 12 C) 21 D) 30 E) 45

13. Egy 4 oldalhosszúságú négyzetbe nyolc félkört rajzoltunk (jobb oldali ábra).
Mekkora a négyzet fehér (nem árnyékolt) részének a területe?

A) 2π B) 8 C) 6 + π D) 3π − 2 E) 3π

14. Egy adott napon 40 vonat szálĺıtott utasokat, mindegyik az M , N O, P és Q nagyvárosok közül
kettő között közlekedett. 10 vonat indult az M városba vagy pedig az M városból. 10 vonat indult
az N városba vagy pedig az N városból. 10 vonat indult az O városba vagy pedig az O városból és
szintén 10 vonat indult a P városba vagy pedig a P városból. Hány vonat indult a Q városba vagy
pedig a Q városból?

A) 0 B) 10 C) 20 D) 30 E) 40

15. A Társadalomtudományi Egyetemen nyelveket, történelmet, valamint filozófiát lehet tanulni. A
nyelveket tanulók 35% angol nyelvet tanul, az össz egyetemi tanuló 13%-a tanul valamilyen angoltól
különböző nyelvet, valamint egyetlen tanuló sem tanul több nyelvet egyszerre. Az össz egyetemi tanuló
hány százaléka tanul valamilyen nyelvet?

A) 13% B) 20% C) 22% D) 48% E) 65%

16. Peti szeretett volna vásárolni egy könyvet, de elfogyott a zsebpénze. Édesapja és két testvére
kiseǵıtették. Édesapjától feleannyit kapott, mint amennyit a két testvérétől összesen. Idősebb testvére
harmadannyi pénzt adott neki, mint amennyit édesapja és fiatalabb testvére adtak összesen. Fiatalabb
testvérétől 10 eurót kapott. Hány euróba került ez a könyv?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
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17. Hány olyan háromjegyű természetes szám van, amelynek középső számjegyét törölve egy olyan
kétjegyű számot kapunk, amely az eredeti szám kilenced része?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

18. Az alábbi egyenlőségben a négyzetgyök alatt szereplő összeg minden tagja 20182. Hány tagú ez
az összeg?

√

20182 + 20182 + · · · + 20182 = 201810

A) 5 B) 8 C) 18 D) 20188 E) 201818

19. Egy utcában levő két épület közötti távolság 250m. Az első épületben 100, a másodikban pedig
150 egyetemista él. Hol kellene elhelyezni egy buszmegállót, ha szeretnénk, hogy az össz távolság,
amelyet a két épületben lakó egyetemistáknak meg kell tenniük a buszmegállótól a saját lakhelyükig,
a lehető legkisebb legyen?

A) az első épület elé
B) 100m-re az első épülettől
C) 100m-re a második épülettől
D) a második épület elé
E) akárhová a két épület között

20. Egy szabályos 2018 oldalú sokszög csúcsait megszámoztuk 1-től 2018-ig, majd két átló behúzásával
három sokszögre vágtuk. Az egyik átló a 18 és az 1018 jelű pontokat kötötte össze, a másik az 1018
és a 2000 jelű pontokat. Hány csúcsa lett az ı́gy kapott három sokszögnek?

A) 38, 983, 1001 B) 37, 983, 1001 C) 38, 982, 1001
D) 37, 982, 1000 E) 37, 983, 1002

5 pontos feladatok

21. A táblára feĺırtunk valahány egész számot, melyek közül az egyik a 2018. A táblára ı́rt számok
összege is és a szorzata is 2018. Hány egész számot ı́rhattunk a táblára?

A) 2016 B) 2017 C) 2018 D) 2019 E) 2020

22. Adott négy szám. Kiválasztunk közülük hármat, és e három szám átlagához hozzáadjuk a
negyedik számot. Attól függően, hogy melyik számot hagytuk negyediknek, négyféle eredményt
kaphatunk: 17; 21; 23; 29. Mennyi volt az adott számok közül a legnagyobb?

A) 12 B) 15 C) 21 D) 24 E) 29

23. Egy egyenesre illeszkedő A0, A1, A2, . . . pontokra teljesül, hogy |A0A1| = 1, valamint minden n

természetes szám esetén az An pont az An+1An+2 szakasz felezőpontja. Hány egység hosszú az A0A11

szakasz?

A) 171 B) 341 C) 512 D) 587 E) 683

24. Adott két koncentrikus kör, melyek sugara 1 és 9. Az általuk
meghatározott körgyűrűbe berajzolunk átfedésmentesen n kört, melyek érintik
mindkét kezdeti körvonalat (a jobb oldali ábrán látható egy ilyen tulaj-
donsággal rendelkező kör). Mennyi az n legnagyobb lehetséges értéke?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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25. Dia rajzol egy 2018 cellából álló téglalap alakú táblázatot. Néhány
celláját feketére festi, majd a fehéren maradt cellákba béırja, hogy
hány szomszédos cellát festett feketére. Két cella szomszédos, ha van
közös oldaluk. Az ábrán egy példa látható egy 12 cellából álló kitöltött
táblázatra. Mennyi a Dia által a táblázatba ı́rt számok összegének leg-
nagyobb lehetséges értéke?

A) 1262 B) 2016 C) 2018 D) 3025 E) 3027

26. Egy 18 oldalú szabályos sokszög minden csúcsához egy-egy számot
kell ı́rni úgy, hogy a csúcshoz ı́rt szám egyenlő legyen a két szomszédos
csúcshoz ı́rt szám összegével. Két csúcshoz tartozó szám a jobb oldali
ábrán látható. Milyen számot kell ı́rni az A jelű csúcshoz?

A) 2018 B) −20 C) 18 D) 38 E) −38

27. Hányféleképpen ı́rhatjuk be az 1, 2, 3, 4, 5 és 6 számokat egy 2 × 3-as táblázatba úgy, hogy min-
den szám pontosan egy mezőben szerepeljen, valamint a számok összege minden sorban és minden
oszlopban is osztható legyen 3-mal?

A) 36 B) 42 C) 45 D) 48 E) az előzőek közül egyik sem

28. Egy 3× 3× 3-as kockából eltávoĺıtottunk hét darab 1× 1× 1-es kis kockát
a jobb oldali ábrán látható módon. Ezt követően a testet az eredeti kocka
testátlójára merőlegesen, a kocka középpontján átmenő śıkkal kettévágtuk.
Melyik lehet a keletkezett śıkmetszet?

A) B) C) D) E)

29. Ede egy fakocka néhány lapját pirosra festette, majd a kockát lapjaival párhuzamos vágásokkal
egybevágó kockákra darabolta. Az ı́gy kapott kis kockák közül 45 olyan volt, amelyiknek nem volt
pirosra festett lapja. Hány lapját festette pirosra Ede a fakockának?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

30. Az AD átmérőjű körben adottak az AB és AC húrok úgy, hogy
AB = 24 cm és BAC∢ = 60◦ (lásd a jobb oldali ábrát). Ha tudjuk,
hogy BE⊥AC és EC = 3cm, mekkora a BD húr hossza?

A)
√
3 cm B) 2 cm C) 3 cm

D) 2
√
3 cm E) 3

√
2 cm
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